

任谁都开方 是病就抓药

“会诊”中国男篮理性点好

本报记者 刘伟

亚锦赛硝烟逐渐散去,然而中国篮球被炙烤的热度,却如同眼前的气温般仍在攀升。从惨败中华台北后的反思和口诛笔伐,到如今更多“篮球黑幕”被掀出,外界对中国篮球的审判步步升级,一场外部的信任危机,逐渐弥漫开来。有国足前车之鉴,众多颠覆性的质疑让人捏着把汗。

“马尼拉惨案!”、“无能!内耗!中国男篮输给自己!”几个主要门户网站亚锦赛主页,红体标出的导读格外刺激。除了媒体渲染,有更多人开始跳出来揭露中国篮球的“黑幕”。

被抖出的黑幕最多的,非中国篮协莫属。有媒体早就爆料,篮协一位领导曾让自己的亲属为中国男篮的各级别球队安排热身赛,从中赚钱。更有人直言不讳地表示,外行领导们,都想插手篮协事务,信兰成早就不想在篮管中心位子上干了。至于“扬帅”同队员以及篮协之间错综复杂的关系,其版本之丰富、情节之曲折,足够拍出若干部篮球版宫闱大剧。

作为国手出炉的土壤,CBA联赛的体制也遭到了各方质疑。最明显的是外援制度,“废除亚洲外援”呼声一浪高过一浪,外援政策也到了非调不可的时候;某央视名嘴在输给中华台北后便坦言,有什么黑就大胆揭吧。之后更爆料,俱乐部给裁判送钱是的确存在的;刚刚退出CBA的著名投资人王兴江也公开表态,自己出售山西队,60%的原因是对于中国篮球彻底失望了。

以中国男篮兵败马尼拉为

导火线,上至中国篮协、中国男篮,下至CBA联赛,各种质疑铺天盖地,其深度与广度前所未有。诚然,男篮在亚锦赛耻辱性失败,跌破了球迷和媒体预期的底线,批评与指责在情理之中。然而在中国篮球陷入低潮的时候,从媒体到球迷,再到CBA投资人都摆出了人人喊打的架势,似乎也有“墙倒众人推”之嫌。当然,大部分人的初衷都是为了中国篮球好,但如此密集炮轰,很有些矫枉过正的风险。



记者观察

“运动式”批判并非救赎之道

本报记者 刘伟

亚锦赛惨败,中国男篮到了沉痛反思的时候,然而怎样反思,却是个问题。人们可以反思体制、问责当权者、重建CBA联赛,然而所有行为的底线,是不伤害公众对篮球的热情,这关乎篮球在中国的未来。

在多数球迷看来,中国男篮本届亚锦赛屈辱的罪魁,在于当权者中国篮协。因为他们僵化的行政干预,欠缺对男篮长远且科学规划的战略眼光,仅仅为一时政绩得过且过,把中国男篮推进了深渊。因为缺乏有效的“管办分离”,篮协内部滋生腐败是有可能的,然而在缺乏足够证据指证的前提下,一味臆测篮协内部的黑暗,却有可能将人们的情绪,从对当权者的不满,延伸到对篮球运动的质疑。

中国男篮兵败马尼拉,不同干要从根本上否定中国篮球。从北京奥运会至今,在新老交替一再被延后的过程里,阵痛程度早就被注定。只是在这个过程当中,不管从媒体还是中国篮协,都没引起足够重视。在世锦赛晋级、亚运会夺冠、2011亚锦赛夺冠的光鲜外表下,问题一再被掩饰,我们错过了用小代价治愈创口的最佳时机。从某种意义上说,这不仅是中国篮协的责任,更是中国篮球圈内所有人的责任,是这个时代中国人短视的一种表现。

最后不得不提CBA联赛,马尼拉惨败,对CBA改革的呼声再度高涨,后卫问题、外援问题、裁判问题、赛程问题,统统被搬到了台面。有人高喊取消亚洲外援政策,不给亚洲对手养狼。事实上,以废除亚洲外援的政策来压制其他亚洲国家篮球的进步,根本是无稽之谈。引进亚洲外援,也许能让其他国家的球员得到锻炼机会,但最大的好处是增强联赛的竞争性。山东男篮年轻人上赛季的飞速成长,已经证明了这一点。如果因为一次亚锦赛失利,就闭关锁国固步自封,联赛还有何进步可言?

对耻辱的反思需要理性,运动式的批判,很可能让篮球成为宣泄负面情绪的窗口。到底哪些需要坚持,哪些需要改进,在这个时候更需要仔细斟酌考量,而非全盘否定。

▲篮协掌门信兰成、国手孙悦和主帅扬纳基斯,最近面临着巨大的舆论压力。

中老年学电脑《易点通》

《易点通》是清华同方针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教育软件;专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力差、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提示,可反复学习直到学会为止。内容包括:打字、画图、上网、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、剪辑、表格、照片修饰、幻灯片、数码相机使用、杀毒、系统维护等六十多项内容。让您不学无术,不费学费,不求人在家轻松学会电脑。另外每天前30名订购者可获赠多功能手写板一套;全国统一订购服务热线:400-018-7188免费赠送资料付款

校企合一 成就职业梦想

八月九日,山东技师学院迎来了大批高考成绩400分以上的应届高中毕业生。据了解,这是今年参加山东技师学院与山东太古飞机工程股份有限公司定向培养的一批学生,他们将参加企业面试,合格后被录取,通过三年定向培养,合格后毕业后直接太古飞机录用为正式员工,该定向培养还在继续招考中,将在月底组织第二次面试。

山东技师学院直属山东省人力资源和社会保障厅,是山东省内成立最早且唯一经山东省人民政府批准设立的民办技师学院。学院占地面积广、师资力量雄厚、毕业生就业安置在省内同类院校中名列前茅。学院坚持以毕业生就业为出发点,以市场为导向的工作思路,创新校企合作模式,积极与省内外大中型企业开展全方位合作,承诺为合格毕业生百分之百推荐就业。学院每年组织优秀毕业生评选,扎实开展评优工作,中国石化集团、中国石化集团等企业连续五年来连续录用优秀毕业生,年薪均在10万元以上。学院创新建立毕业生跟踪反馈机制,规范毕业生就业后如对工作不满意可随时要求学院推荐就业单位,直到满意为止。近年来,学院毕业生初次就业率始终保持在百分之九十六以上,就业满意度在同类院校中名列前茅,且普遍受到企业好评。

许多优秀毕业生走向单位领导岗位或成长为关键技术骨干。技专股份有限公司(青岛)人力资源部赵强强说:“山东技师学院的毕业生专业技术过硬,创新能力强,用起来上手快,放心!”

学院秉承校企合一的培养理念,先后与太古飞机、人民日保山东印务等七家大中型单位开展定向培养合作,学生毕业后直接进入企业成为正式员工,这种模式的开展使新生入校就落实了就业单位,且将企业文化融入到教学中来,大大提升了学生的职业观念。多年来,学院坚持“以人为本”的就业工作理念,创新就业工作思路,积极探索毕业生就业新渠道,广泛联系省内外大中型企事业单位,学院现与新凯(中国)有限公司、韩国KPF股份有限公司、日照钢铁公司、山东精工工程机械有限公司、浪潮华芯半导体有限公司、中国移动通信集团山东有限公司、中国石化集团等企业、海尔集团等五百余家单位建立了稳定的用工合作机制,每年为企业推荐输送毕业生3000余人次。

目前,学院正沿着校企合一的规格化道路,不断优化毕业生就业环境,提升就业品质,为不断实现毕业生的高质量就业、满意就业,力争成为全省技师院校的排头兵而努力。

泰国博仁大学4年本硕连读

8月中旬赴泰国博仁大学考察,吃住行免费全程接待,报名即免机票

泰国博仁大学——中国东盟国际学院(中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读,专科起点2.5年本硕连读。本科阶段2年硕士、本科专业有:工商管理与国际贸易、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,免试入学,中文授课,无任何语言要求。

泰国教育部特批中文学位项目。回国可获得中国教育留服服务中心学历学位认证,可报考公务员和事业单位。可获得国家相关优惠政策。一线城市,创业办公司免税和基金,并可申请资金支持。博仁大学(DPU)是中国

教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证最佳奖)留学院校。现有在校生9万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。详情请咨询:山东山教留学 泰国部:0531-8281 8880 15808578327



青岛临沂 北美海外学校

政府学籍, 保送出国

“热烈庆祝SBS中国办学十年, 山东校区成功起航一年”

全美英文国际学校(青岛、临沂校区) 双语双学籍中小学/学前班(仅限临沂校区)

一年出国直升/转学分进班 特别留学通道(仅限青岛校区)

2013青岛直升毕业生Jeffery Li成功挑战, 一年获得美国高中毕业证并直接就读名牌大学

- 增加加分课程, 双学籍, 双学历, 小班制全英文环境教育, 北美教育再展优势新任务。
- 可随时申请前往北美留学就读——北美著名公立学校, 毕业在加移民, 享受每年阳光假期和名校。
- 无需托福雅思及申请材料直接申请北美名牌大学, 暑假通过北美教育部认证的TEAS系统自动计算学分。
- 优秀毕业生可获得全额奖学金

中文网址: www.yoyo.com.cn

青岛校区: 青岛市市南区香港中路96号/ 青岛城阳区珠江路五十六号

电话: 0532-85883888 85883999 1891247831

临沂校区: 临沂经济技术开发区外岗外语学校 电话: 0539-8453888 8453800



